


Mama wucnekna HoBorogHuW nupor U3 AByx kopxken. OHa paspesana
JIMMOH Ha [Be paBHble 4aCTU W Ha KaxAbih KOPXX BblAaBW/la COK W3
MNOMIOBMUHbI JIUMOHA.

MonoBuHa — OoAHa BTOpasa Aond, 3alUiCbiBaeTCa TaK: —.
Kor,u,a npuwan roctv, Mama paspesasia nNUMpor Ha 8 PaBHbIX yacten —

Ha 8 ponen. Kaxxpas pons — ofHa BOCbMasi 4acTb BCero nupora.

OpHa BocbMas [ons 3anucbiBaeTcs Tak: —;-

Hap uepton nuwetrcs 1, noa uyepTou

nuwetTcas 8 — uuCcno paBHbIX 4YacTew, Ha

KOTOpbIE€ Aenviu nupor.

410 TaKoe Aona




dRk 3alUCaTth JONKO

Kakylo ponio cocrtaBnser 3akpalleHHas 4acTb Kpyra?
Kak 3anucatb 3ty ponto?

Kakylo [ono cocrtaBnsieT 3aKkpalleHHas 4acTb KaXkAoW M3 3Tux duryp?
Kak 3anucartb 3ty pono?

/\




dX0:KACGHNE B0 YUCha

1) HauepTtu orpe3ok amuHou 10 cm.
2) Kak Havitu 1/5 gactp 3TOTO OTpE3Ka?
Peuienue:

Yuciio mog yepTon MOKa3bIBAET, HA CKOJIBKO PABHBIX YaCTEU
HY>KHO Pa3IeiauTh 1IEI0E.

0o =2

Yucno Hag 4epToM IOKa3bIBAET, CKOJIBKO TAKMX YaCTEH B3SUIU.
2+1=2

Peuienue:

10251 =2 (c™m)

3HauuT 1/5 4acTh OTpE3Ka €CTh OTPE30K JIUHOM 2 CM.

—
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1) Haueptu orpesok amunou 12 cm. Haviaum 72 9acts 3TOT0
ope3Ka.

2) Beipasu B cM:
1/5am; 1/10mm.
3) Beipasu B am:
Yom; 1/10m.

4)B cany 80 nepeBbeB. S0g0HN cOCTaBISIOT 1/8 yacTh Bcex
nepeBbeB. CKOJIBKO SI0JOHB B caay?

5)/1i1s kadenen orpe3anu 1/3 yactb BEpEBKH, JIMHA KOTOPOU 18
M. CKOJIBKO M BEPEBKM OTpe3ain? CKOJIBKO M BEPEBKHU
OCTaJIOCh?
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1) Hanigu:

Y2 yacTp uncaa 12;
1/7 vacth uncma 14;
V4 gacTp unciaa 40;
1/3 gacTh uncna 27.

2) Uto Oobiie:

1/5 ot 10 cMm mm % ot 20 cMm;
1/9 ot 72 cMm mm 1/5 ot 35 cwm;
1/30or3 nmuiu 1/10 ot 1 M.




1) Pemu 3amauqy.

B nmapke 16 arrpakunonoB. M3 HUX 4 4aCcTh HAXOAUTCS
107, OTKPBITBIM HEOOM. CKOJIBKO aTTPaKI[MOHOB B 3aKPhITHIX
MOMENIEHUAX !

2) Pemu 3apmaqy.

[Ipu CTpOUTENBCTBE NOPOTHU 3a JIBA HA YIOKUIN 36M
KaMHs1. B nmepBbIil JIeHb YI0KUIKU 1/3 4acTh BCEro KamHs.
CKOJBKO M KaMHSl YJIOKWJIM BO BTOPOU JICHB?




6 cm 6 cm

12cm

Otpe3ok panuHow 12 cm paspgenunu Ha 2 paBHble 4YacTu. [lnuHa

% yacTM OTpe3ka paBHa b cm.

4 cm 4cm 4 cm

12cm

JTOT >Ke OTPe3oK pasaenynu Ha 3 pasHble yacTu. [nuHa % 4yacTU OTpe3Ka

paBHa 4 cm. 6 cm > 4 cm, 3HauwmT, 1% 1

2 3

n PaccmMoTpu PUCYHOK M CpaBHU [0OU % “ %
3cm 3cm 3cm 3cm
12cm

2cm 2c™M | 2c™m 2c™m 2cm 2cm

CE 12vcm



E PaccMOTpU PUCYHOK W CpaBHWU LONM:

E Hazosu 401U B nNopAagke BO3paCTaHUA:
F= 3 4 1

‘16) 8’ 2) 57 37 9




n PaccMOTpU PUCYHOK W CpaBHW [OJMU:

1.._4




2orA=A:2]

3
50rB

B> 3

Hucno nox yepTor NOKa3bIBAET, HA CKOJIBKO PABHBIX YaCTEU
HYKHO pa3IeInuTh LIEI0€.

YHucio Hag YepTOU MOKA3bIBAET, CKOJILKO TAKUX YAaCTEU B3SUJIU.




dX0:RACGHUE UUCHa N0 A0NE

2¢c™m

Otpe3ok AC paBeH 2cM U cocTaBaser % yacTb oTpe3ka AB.

3HauuT, anvHa otpeska AB B 3 pasa Gosbwe AnuHbl oTpeska AC.
AB=2 -3 =6 (cm).

UM

2cM*3=6¢cm




E a) Haueptn otpesok, 3Has, uTo

6) Haueptn fABa OTpeska M CpaBHM WX [OJIMHbI, 3HaS, 4TO % yacTb

;— 4acCTb €ero [AJiHbl paBHa 3 cm.

OfHOro oTpe3ka paBHa 4 cM, a % yacTb [pyroro oTpe3ka paBHa b5 cm.

B) Haueptu npsiMOyronbHWK, WMpUHa KOTOPOro 2 cM, 4To COCTaBnser

% 4aCTb €ro [AJiuHbl.

|
2= A
Ae*2 = 11esoe




E Pebsata nucanu puktant. Korpa own Hanucanu 23 CNoBa, TO 3T0

COCTaBMNO % YacTb BCero AukTaHTa. CKOMbKO BCEro CnoB B AuKTaHTe?

PebaTa otpemonHTMpOBanM 4 napTbl, YT0 COCTaBMAO % 4acTb BCeX

napT, HyXpawowuxcs B pemonte. Ckonbko Bcero napt Hago 6bin0
OTPEMOHTMPOBaTb? CKOMbKO MapT 0CTanoCch OTPEMOHTMPORATH?




